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ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ ΙΟΝΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 

Ι. Θεοτόκη 72, 49132 Κέρκυρα, e-mail: rc@ionio.gr 

                                                 ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ 
 

Μονάδα Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης ΕΛΚΕ ΙΠ Ημ/νία : 14.01.2022 
Τμήμα : Διοικητικής Υποστήριξης και Διαχείρισης 

Προσωπικού 
Αρ. Πρωτ. : 398 

Πληρ. : Ν. Κοσκινάς    

Τηλ. : 26610-87674   
Ε-mail : koskinas@ionio.gr    
  

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

Το Ειδικό Επταμελές Όργανο της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης ΕΛΚΕ του Ιονίου 

Πανεπιστημίου στο πλαίσιο της υλοποίησης του έργου με τίτλο «Εντοπισμός, 

Χαρτογράφηση, Χρονολόγηση, Αξιολόγηση και Ανάδειξή των Υπεραιωνόβιων Ελαιώνων 

ως υψηλής αξίας οικοσυστήματα, με στόχο τη Διατήρηση/Διαχείριση και τη Βιώσιμη 

Ανάπτυξη της υπαίθρου των Ιονίων Νήσων», της Πράξης «ΒΙΟ_ΜΝΗΜΕΣ: Οι 

ΜΝΗΜειακοί ΕλαιώνεΣ και ελαιόδεντρα: Καταγραφή, Αποτύπωση, Χρονολόγηση  και 

Ανάδειξή τους ως υψηλής αξίας οικοσυστήματα.»  με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5034829) 

(Επιστημονικός Υπεύθυνος: Αναπλ. Καθηγητής Αριστοτέλης Μαρτίνης, με κωδικό έργου 

80412, που υλοποιείται στο πλαίσιο του ΕΠ «Ιόνια Νησιά», μετά από απόφαση της υπ’ 

αριθμ. 28ης/12.01.2022 Συνεδρίασης των μελών του, προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους να 

υποβάλουν προτάσεις για τη σύναψη συμβάσεων μίσθωσης έργου για τα ακόλουθα 

αντικείμενα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64, του Ν. 4485/2017 που 

αντικατέστησε την ΚΥΑ 679/96. 

Περιγραφή έργου 1:  Στo πλαίσιο υλοποίησης των ΠΕ6 και ΠΕ7 θα είναι υπεύθυνος για 
δραστηριότητες προ-επεξεργασίας δεδομένων και δομών διαχείρισης, την επιλογή 
τεχνικών ανάλυσης δεδομένων, τη μελέτη μεθοδολογιών τεχνητής νοημοσύνης και 
επεξεργασίας σημάτων αισθητήρων και λοιπού εξοπλισμού, καθώς και την αξιολόγηση 
διεργασιών εξόρυξης περιβαλλοντικών δεδομένων, δημιουργία εκπαιδευτικού υλικού 
για την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση διαφόρων ομάδων, δημιουργία υλικού 
προβολής -προώθησης, ενημέρωσης και διάχυσης των αποτελεσμάτων, συμμετοχή 
στη δημιουργία ανακοινώσεων / δημοσιεύσεων σε συνέδρια και περιοδικά αναφορικά 
με τα αποτελέσματα του έργου, καθώς και συμμετοχή στις δραστηριότητες διάχυσης 
αυτού. 
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Αριθμός προτάσεων που θα εγκριθούν : Μία (1)  

Τύπος Σύμβασης: Σύμβαση Ανάθεσης Έργου 

Τόπος παράδοσης έργου: Κέρκυρα 

Διάρκεια Σύμβασης: δέκα μήνες από την έγκριση της σύμβασης 

Συνολικό Κόστος Σύμβασης: 8.991,08 € (οκτώ χιλιάδες εννιακόσια ενενήντα ένα ευρώ 

και οκτώ λεπτά) 

Προσόντα: 

 

 

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 100 μονάδες 

Συνέντευξη με σκοπό να εξεταστούν (α) οι γνώσεις 
και δεξιότητες που δηλώνουν οι υποψήφιοι στην 

Έως 100 Μονάδες 

(α) έως 75 μονάδες 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ – ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΜΟΝΑΔΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Πτυχίο Μηχανικού Πληροφορικής ΑΕΙ/ΤΕΙ 
(αναγνωρισμένο από τον ΔΟΑΤΑΠ σε περίπτωση 
απόκτησης του από ίδρυμα στο εξωτερικό). 

Βαθμός (με άριστα το 10) * 20 μονάδες 

Μεταπτυχιακός τίτλος στο γνωστικό αντικείμενο 
της Πληροφορικής (αναγνωρισμένο από τον 
ΔΟΑΤΑΠ σε περίπτωση απόκτησης του από 
ίδρυμα στο εξωτερικό). 

Σε αυτό το γνωστικό αντικείμενο 200 
μονάδες / 

σε άλλο συναφές γνωστικό αντικείμενο 
100 μονάδες 

Καλή γνώση Αγγλικής Γλώσσας (επίπεδο ≥ B2 ή 
αντίστοιχο). 

50 μονάδες 

 
ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

  
ΜΟΝΑΔΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

 
Εμπειρία στην υλοποίηση ερευνητικών και 
αναπτυξιακών έργων.  
Η εμπειρία τεκμηριώνεται με βάση σχετική 
βεβαίωση του Επιστημονικού Υπευθύνου ή από 
σχετικές συμβάσεις ή από σχετικά φορολογικά 
παραστατικά. 

 
  Μήνες * 3 μονάδες (έως 48 μονάδες) 

 (ανάλογα την συνάφεια και την 
ποιότητα, αξιολογείται με βάση 

ακαδημαϊκά κριτήρια κατ' αναλογία 
της αξιολόγησης μελών ΔΕΠ) 

  
Ερευνητική εμπειρία στο γνωστικό αντικείμενο της 
πληροφορικής.  
Η εμπειρία τεκμηριώνεται με βάση σχετική 
πτυχιακή/διπλωματική εργασία ή με σχετική 
βεβαίωση ή από σχετικές δημοσιεύσεις σε 
περιοδικά ή/και διεθνή συνέδρια. 

 
Έως 100 μονάδες συνολικά: 

Πτυχιακή/διπλωματική εργασία: 50 
μονάδες  

δημοσιεύσεις ή παρουσιάσεις: 5 
μονάδες έκαστη (έως 50 μονάδες)  

 (ανάλογα την συνάφεια και την 
ποιότητα, αξιολογείται με βάση 

ακαδημαϊκά κριτήρια κατ' αναλογία 
της αξιολόγησης μελών ΔΕΠ) 
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αίτησή τους καθώς και (β) η διαθεσιμότητα και η 
ικανότητα συνεργασίας των υποψηφίων στο 
πλαίσιο της Ομάδας Έργου 

(β) έως 25 μονάδες  

Το χρονικό διάστημα της σύμβασης μπορεί να τροποποιηθεί σύμφωνα με το τεχνικό 
δελτίο της Πράξης. Η αμοιβή θα καταβάλλεται σύμφωνα με τη ροή της χρηματοδότησης 
του προγράμματος και με την προϋπόθεση ότι υπάρχει διαθέσιμο υπόλοιπο στο 
συγκεκριμένο έργο. 

Αξιολόγηση προτάσεων: 
 
Η επιλογή των υποψήφιων προς έγκριση προτάσεων θα γίνει βάσει των 
προαναφερθέντων κριτηρίων, σύμφωνα με τα βιογραφικά και τα δικαιολογητικά τα 
οποία θα έχουν καταθέσει οι ενδιαφερόμενοι. 
 
Θα κληθούν για συνέντευξη οι υποψήφιοι που διαθέτουν τα απαιτούμενα προσόντα. 
Οι υπόλοιποι αποκλείονται από την συνέχεια της διαδικασίας. Η διαδικασία 
συνέντευξης μπορεί να γίνει και με ηλεκτρονικά μέσα. 

Οι υποψήφιοι συναινούν στη χρήση και επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων 
τους, με τον τρόπο που καθορίζεται από τις διατάξεις του Ν.4624/2019 όπως ισχύει 
στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και στα μέτρα εφαρμογής 
του Κανονισμού 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 
27ης  Απριλίου 2016, για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της 
επεξεργασίας δεδομένων, από τον ΕΛΚΕ του Ι.Π που εδρεύει επί της οδού Ι. Θεοτόκη 
Τ.Κ. 49132, Κέρκυρα,  (email: rc@ionio.gr ) σύμφωνα με τους όρους που περιέχονται 
στην αίτηση υποψηφιότητας και με σκοπό την αξιολόγηση αυτής και τη συμμόρφωση 
σε νομική υποχρέωση (ανάρτηση αποφάσεων και συμβάσεων στη διαύγεια κ.α.). 

Σημειώνεται ότι η παρούσα πρόσκληση δεν συνεπάγεται για την Επιτροπή Ερευνών 
του Ι.Π. και κατ’ επέκταση για το Ιόνιο Πανεπιστήμιο καμία απολύτως δέσμευση για 
σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου με τους υποβάλλοντες τις σχετικές προτάσεις. Η 
τυχόν επιλογή αντισυμβαλλόμενου έχει το χαρακτήρα αποδοχής πρότασης. Η 
διαδικασία θα ολοκληρωθεί με σύνταξη πίνακα κατάταξης και όσοι επιλεγούν θα 
ειδοποιηθούν κατ’ ιδίαν. Τα αποτελέσματα θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα της 
Επιτροπής Ερευνών Ι.Π. http://rc.ionio.gr/news. 

Καθ΄ όλη τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου και σε περίπτωση παραιτήσεως ή πρόωρης 
λύσεως της σύμβασης με τον επιλεγέντα, δύναται να επιλέγεται ο επόμενος 
υποψήφιος σύμφωνα με τον πίνακα κατάταξης που θα συνταχθεί. 

Σε κάθε περίπτωση η Επιτροπή Ερευνών διατηρεί το δικαίωμα να μην προβεί σε 
έγκριση προτάσεων της υπόψη πρόσκλησης αζημίως γι’ αυτήν. 
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Υποβολή προτάσεων: 

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν ειδικό διαβιβαστικό πρότασης 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος (επισημαίνεται ότι το διαβιβαστικό πρότασης βρίσκεται 
στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών του Ιονίου Πανεπιστημίου, http://rc.ionio.gr, 
ενότητα «ΕΝΤΥΠΑ») τον ΕΛΚΕ του Ιονίου Πανεπιστημίου, το οποίο θα συνοδεύεται από 
βιογραφικό σημείωμα καθώς και τους απαιτούμενους τίτλους σπουδών, βεβαιώσεις 
προϋπηρεσίας και άλλα δικαιολογητικά που θα πιστοποιούν τα παραπάνω προσόντα. 
(Δεν είναι απαραίτητο να είναι επικυρωμένα τα αντίγραφα, αρκεί να επισυνάπτεται 
υπεύθυνη δήλωση ότι τα προσκομιζόμενα δικαιολογητικά είναι ακριβή 
φωτοαντίγραφα και, εφόσον ζητηθεί, μπορούν να κατατεθούν και επικυρωμένα). Για 
ακαδημαϊκούς τίτλους από την αλλοδαπή απαιτείται αναγνώριση από το ΔΟΑΤΑΠ. Ο 
κάθε υποψήφιος μπορεί να υποβάλει πρόταση για ένα μόνο εκ των αντικειμένων 
της πρόσκλησης επί  ποινή αποκλεισμού.  

Τα ανωτέρω στοιχεία, πρέπει να κατατεθούν από τους ενδιαφερόμενους 
αυτοπροσώπως ή ταχυδρομικώς, σε σφραγισμένο φάκελο στον οποίο θα αναφέρεται 
η ένδειξη: 

Για το έργο: «ΒΙΟ-ΜΝΗΜΕΣ» (80412) 
Θέση Ενδιαφέροντος: 
Ονοματεπώνυμο της/του υποψηφίας/ου: 
Διεύθυνση και Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
Διεύθυνση Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου: 
 
στην Γραμματεία της Επιτροπής Ερευνών του Ιονίου Πανεπιστημίου, Ι. Θεοτόκη 72, 
49132 Κέρκυρα, το αργότερο μέχρι και την Παρασκευή 28 Ιανουαρίου 2022 και ώρα 
13:30. 

 

Εμπρόθεσμες θεωρούνται οι αιτήσεις που θα παραληφθούν από τη Γραμματεία της 
Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ε.Λ.Κ.Ε. Ιονίου Πανεπιστημίου μέχρι την 
παραπάνω οριζόμενη ημερομηνία και ώρα. Αιτήσεις, οι οποίες θα υποβληθούν μετά 
την ανωτέρω ημερομηνία και ώρα θα απορρίπτονται ως εκπρόθεσμες και δε θα 
αξιολογούνται. Στην περίπτωση ταχυδρομικής αποστολής ή αποστολής μέσω 
ταχυμεταφοράς, ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας ουδεμία ευθύνη φέρει 
για τον χρόνο και το περιεχόμενο των φακέλων της αίτησης που θα αποσταλούν. 
Αντικατάσταση της αίτησης υποψηφιότητας διόρθωση ή συμπλήρωση τυχόν ελλιπών 
δικαιολογητικών επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των 
αιτήσεων. 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το φυσικό αντικείμενο του έργου οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με τον Αν. Καθηγητή Αριστοτέλη Μαρτίνη 
στην ηλεκτρονική διεύθυνση: amartinis@ionio.gr . 
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Ενστάσεις: 

Υποψήφιος που επιθυμεί να υποβάλει ένσταση κατά του Προσωρινού Πίνακα 
Αποτελεσμάτων, δικαιούται να προσφύγει ενώπιον της Επιτροπής Ερευνών και 
Διαχείρισης του ΕΛΚΕ/Ι.Π εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την επομένη της 
ανάρτησης των αποτελεσμάτων στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών Ι.Π., 
http://rc.ionio.gr/news , και στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ σύμφωνα με τη διάταξη του άρθρου 64 παρ. 
3 περ. ε) του Ν.4485/2017. Η ένσταση εξετάζεται από την Επιτροπή Αξιολόγησης 
Ενστάσεων. Μετά την έκδοση απόφασης επί των ενστάσεων, η Επιτροπή Ερευνών και 
Διαχείρισης του Ε.Λ.Κ.Ε. Ι.Π εγκρίνει τον οριστικό πίνακα αποτελεσμάτων ο οποίος και 
δημοσιεύεται στη διαύγεια, στην ιστοσελίδα του Ε.Λ.Κ.Ε. Ι.Π. και όπου αλλού απαιτεί ο 
φορέας χρηματοδότησης του έργου.  

Οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα πρόσβασης στα έγγραφα των συνυποψήφιων τους, 
μετά από υποβολή γραπτής αίτησής τους και υπό τις προϋποθέσεις του άρθρ. 5 του Ν. 
2690/1999 (ΦΕΚ Α΄45/9.3.1999) αποκλειστικώς και καθ’ όλη τη διάρκεια της 
προθεσμίας άσκησης της ως άνω ένστασης. 

 Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και 
Διαχείρισης του ΕΛΚΕ ΙΠ 

 

Αν. Καθηγήτρια Χριστίνα Μπενέκη 
Αντιπρύτανης Έρευνας, Δια Βίου 

Εκπαίδευσης και Ανάπτυξης 
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